

20 февраля в районном культурно-спортивном центре «Алмаз» состоялся праздничный вечер, посвященный Дню защитника Отечества. Торжество началось с внесения боевого знамени юнармейцами и возложением цветов к памятнику павшим воинам на Площади Победы.

Открыл торжественное мероприятие начальник отдела ФКУ «Военный комиссариат РМ» по Ромодановскому и Лямбирскому районам Виталий Владимирович Кузякин. Он поздравил с праздником призывников и солдат срочной службы, ветеранов. Также вручил воинам-интернационалистам Ю.К. Солдатову и С.Н. Ратникову специально учрежденную медаль «В память 25-летия окончания боевых действий в Афганистане» и Почетные грамоты Администрации Лямбирского муниципального района. Такие же грамоты получили рядовые запаса, участники контртеррористических операций в Северо-Кавказском регионе Бакиров Ринат Харисович и Демин Александр Владимирович. Заместитель Главы Администрации по социальным вопросам Михаил Васильевич Левин поздравил собравшихся и за плодотворную работу по воспитанию подрастающего поколения в духе здорового образа жизни, за высокие спортивные достижения воспитанников вручил медаль «Патриот России» учителю физкультуры и ОБЖ из Скрябино В.П. Воробью.

Артисты лямбирского Дома культуры и творческие коллективы района подготовили для защитников Отечества великолепный тематический праздничный концерт, прозвучавший, буквально, на одном дыхании.